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ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο  Διευθυντής  του  Γυμνασίου  Φουρφουρά  ζητά  την  εκδήλωση  ενδιαφέροντος  μεταξύ

φυσικών και νομικών προσώπων που δραστηριοποιούνται στο χώρο παροχής τουριστικών

και ταξιδιωτικών υπηρεσιών για τη διοργάνωση ημερήσιας εκπαιδευτικής εκδρομής του

σχολείου στο Ηράκλειο και στις Γούρνες.

Συγκεκριμένα:

 Η εκπαιδευτική εκδρομή θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 12/04/2022

 Ζητούνται οι μετακινήσεις σύμφωνα με το παρακάτω  πρόγραμμα της εκδρομής:

8:20 Αναχώρηση από το σχολείο και άφιξη στο Ηράκλειο

11:30 – 13:00 Επίσκεψη στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης

13:00 – 16:30 Περιήγηση-ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο του Ηρακλείου

16:30 Αναχώρηση για τις Γούρνες

17:00-18:00 Επίσκεψη στο Ενυδρείο Κρήτης: «Θαλασσόκοσμος» 

18:00  Αναχώρηση για Φουρφουρά

20:00 Άφιξη στο σχολείο

 Ο  πιθανώς  αριθμός  των  συμμετεχόντων  θα  είναι  24  μαθητές  και  3  συνοδοί

καθηγητές.

Στην προσφορά πρέπει να περιλαμβάνονται και να εξασφαλίζονται τα εξής:



 Τα λεωφορεία θα πρέπει να πληρούν τις προδιαγραφές της Ελληνικής Νομοθεσίας

περί σχολικών εκδρομών.

 Πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή

συνοδού καθηγητή. 

 Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία.

 Αντιμετώπιση  της  περίπτωσης  που  δεν  θα  πραγματοποιηθεί  η  εκδρομή  στις

προβλεπόμενες  ημερομηνίες  λόγω  ανωτέρας  βίας  (αντίξοες  καιρικές  συνθήκες,

απαγόρευση μετακίνησης λόγω Covid-19 κλπ.)

 Την  αποδοχή  από  το  πρακτορείο  ποινικής  ρήτρας  σε  περίπτωση  αθέτησης  των

όρων του συμβολαίου από τη μεριά του.

Σημείωση: 

Για  τις  παραπάνω  υπηρεσίες  καλούνται  τα  ενδιαφερόμενα  πρακτορεία  –  γραφεία,  να

υποβάλουν στη Διεύθυνση του Σχολείου  κλειστές προσφορές το αργότερο μέχρι και την

Τρίτη 05/04/2022 και ώρα 12:00 μμ.

Ζητείται  η  τελική  συνολική  τιμή  (με  ΦΠΑ)  της  εκδρομής,  αλλά  και  η  επιβάρυνση  ανά

μαθητή χωριστά, χωρίς άλλη άμεση ή έμμεση επιβάρυνση.

Οι προσφορές θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες, όπως παραπάνω

περιγράφονται και τις ενδεχόμενες βελτιωτικές προτάσεις, και θα είναι σύμφωνες με τη

σχετική νομοθεσία.

Κάθε προσφορά θα συνοδεύεται απαραιτήτως από υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού

σήματος λειτουργίας τουριστικού πρακτορείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ και

ότι το πρακτορείο καλύπτει όλες τις προδιαγραφές που προβλέπονται. 

Επιπλέον,  το  γραφείο  που  θα  επιλεγεί  να  αναλάβει  την  εκτέλεση  της  εκδρομής

υποχρεούται να προσκομίσει την προσφορά και σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf), ώστε να

είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο.), ώστε να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο

διαδίκτυο.

Ο Διευθυντής

Καπενεκάκης Ιπποκράτης
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